
Beogradska berza a.d. Beograd 

01/1 br. 3146/05 

Na osnovu člana 30. stava 2. tačke 1, stavova 3. i 4. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. 
Beograd (u daljem tekstu: Pravila), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: 
Berza), dana 09.11.2005. godine, donosi  

REŠENJE  
o isključenju akcija izdavaoca - 

»UTP AMD EVROPA a.d. Svilajnac“  
- sa slobodnog berzanskog tržišta 

 
I  Sa slobodnog berzanskog tržišta isključuju se akcije Izdavaoca »»UTP AMD EVROPA 

a.d. Svilajnac“  (u daljem tekstu: Izdavalac).  
 
II  Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja.  
 

Berza poništava sve naloge za trgovanje akcijama Izdavaoca unete u Belex.  
 

Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.  
 
Sastavni deo ovog Rešenja je zahtev Izdavaoca za isključenje sa tržišta Berze i Rešenje 
Registra privrednih subjekata (broj BD 95100/2005, od 31.10.2005). 
 
Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana 
od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja.  

Obrazloženje    

Akcije Izdavaoca uključene su na slobodno berzansko tržište Odlukom Direktora Berze (01 br. 
1768/04, od 24.9.2005. godine). Izdavalac je u medjuvremenu izvršio promenu pravne forme i 
kao društvo sa ograničenom odgovornošću  se upisao u Registar privrednih subjekata (Rešenje 
Agencije za privredne registre RS broj BD 95100/2005 od 31.10.2005), te podneo Berzi 
obrazložen Zahtev za isključenje akcija sa slobodnog berzanskog tržišta. Uvidom u javno 
objavljene podatke Centralnog registra, konstatovano je da akcije Izdavaoca nisu iskljižene iz 
Centralnog registra, s tim da statistički podaci o vrsti i strukturi vlasništva Izdavaoca, kao i 
podaci o akcionarskom učešću u kapitalu Izdavaoca ukazuju da samo jedno fizičko lice ima 
100% učešće u kapitalu Izdavaoca.  Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u dispozitivu.  

BEOGRADSKA BERZA 
Gordana Dostanić,direktor 

Dostaviti:  (1) Izdavaocu, 
  (2) Komisiji za hartije od vrednosti 
 


